

挑战围棋世界冠军,从线上战到线下

与新科应氏杯冠军过招 让杭城棋迷幸福到“耍赖皮”

本报记者 刘晔

“唐老师,我可不是韩国棋手,求求你手下留情啊,别杀我的大龙。”

“嗯,可是如果不杀你这条大龙,我的盘面好像不太够哎。”

“你昨天下应氏杯决赛,我还去灵隐寺为你烧香呢。这样吧,我们商量一下,你不杀我大龙,一会儿我请你吃饭,行不?”

如此“欢乐”的对话,出现在昨天“全国业余棋王争霸赛·网友挑战世界冠军”线下车轮战指导棋活动的现场,对话的一方是参加活动的杭城业余棋迷,另一方则是本次线下活动的嘉宾、前天刚刚在五番棋决赛中击败韩国棋手朴廷桓,拿到号称“围棋界奥运会”的应氏杯冠军的唐韦星九段。

作为由中国棋院杭州分院和浙江日报报业集团联手打造的“全国网友挑战世界冠军赛”的收官活动,本次车轮战指导棋活动于昨天下午在中国棋院杭州分院举行,16位之前在线上挑战世界冠军活动中的优胜者和杭州的业余棋迷们,获得了与唐韦星和华学明两位职业高手面对面手谈交流的机会。“唐韦星可是刚刚拿了应氏杯冠军啊,能与他下一盘棋,简直幸福得要晕了。”一位参加活动的棋迷提前半个小时就赶到了现场,难掩兴奋之情。

能向世界冠军学习的机会如此难得,因此所有的棋迷都打起了十二分精神,但唐韦星毕竟是当今世界数一数二的围棋高手,而且下得

也非常认真,在他凌厉的攻势下,有几位棋迷很快就招架不住了,于是就有了本文开始时的那段对话。

车轮战结束后,唐韦星和华学明不仅耐心地对弈的棋迷们分析棋局,为他们指出对局过程中的成败得失,还满足了棋迷们的合影留念要求。“之前在线上与俞斌、聿昱廷和周睿羊等世界冠军过招,今天又能与唐韦星对弈,真的很感谢这个活动,让我们能获得与世界冠军们交流的机会,感受到他们的棋艺和风采。”一位棋迷这样对记者说。

另外,昨天上午,2016全国业余棋王争霸赛围棋项目总决赛暨“商旅杯”杭州国际城市围棋赛在中国棋院杭州分院正式打响。今年是此项OTO赛事的第二个年头,较去年,境外队伍大幅扩充,选手地域分布全世界,在接下来的4天时间里,来自中国、韩国、朝鲜、加拿大、新西兰、文莱、马来西亚、蒙古等国家和地区的360位业余豪强,将为“业余棋王”荣誉以及40万元的总奖金展开最后的巅峰对决,最终的冠军将于本周日决出。

刚刚拿到应氏杯冠军唐韦星九段和棋友下指导棋。



未来五年,我省全民健身开启升级版 第三届省体育大会明年将在舟山举行

本报讯 如果你喜欢打篮球、踢足球,不用走太远,小区里就有运动场。在那里,你不仅能找到志同道合的伙伴,还能得到专业人士的指点,教你如何科学健身;如果你想了解自己的体质和运动效果,可以去附近的国民体质监测点开运动处方……昨天举行的浙江省全民健身实施计划暨浙江省第三届体育大会新闻发布会上,省体育局公布了未来五年内与你我健康相关的方方面面的计划。

据介绍,浙江省全民健身实施计划明确了2016-2020年我省全民健身工作的目标任务:全省经常参加体育锻炼人数比例达到全省总人口的38%以上;城乡居民体质健康合格率达到91%以上;人均体育场地面积达到2.1平方米以上;每万人体育类社会组织达到2个;全省注册社会体育指导员达到15万人以上;全省体育强县(市、区)创建实现全覆盖,95%以上的镇(乡)、街道达到体育强镇(乡)、先进街道标准……

“完成这些指标既难也不难,以人均体育场地面积2.1平方米为例,现在是人均1.6平

方米,而前几个五年计划中每年都有0.1的增长,现在又是体育的春天,所以说不难;但从我省土地资源的紧张程度看,又有点难。不过只要积极努力,就一定可以实现。”省体育局局长孙光明表示,为实现以上目标任务,在“十三五”期间,将重点实施“四提升四覆盖”工程,全力打造浙江全民健身公共服务体系的升级版。

而作为我省规格最高、规模最大的综合性群众体育盛会,由浙江省人民政府主办,省体育局和舟山市人民政府承办的浙江省第三届体育大会将于2017年4月至10月在舟山举行,本次体育大会共设44个大项(其中一个表演项目)、456个小项,预计参与人员总数将达2万余人。

昨晚,2016年杭州市第二届体育大会在杭州体育馆隆重开幕。此次大会以“活力杭州、快乐运动、幸福杭州”为主题,共有来自全市13个区、县(市)和经济技术开发区、西湖风景名胜、大江东产业集聚区的16支代表团近2000名运动员参加了25大项、180个小项的比赛。自5月开赛以来,已经角逐出了175块金牌。 本报记者 杨静

全国百城健身气功在杭交流展示

本报讯 3500人气势恢宏地展示健身气功经典功法,现场还有茶艺和民乐表演。昨天,2016全国百城健身气功交流展示杭州分会活动在湘湖城山广场举行,数千名爱好者乐享其中。

健身气功源远流长,文化内涵深厚,健身效果明显,深受群众喜爱。

而全国百城健身气功交流展示大会的举办,则为爱好者们搭建了一个很好的交

流学习平台。

和往年相比,昨天的杭州分会场活动增加中华传统文化、杭州西湖风土人情、茶艺表演和书法展示等多种元素。现场有数千人的大型文体健身展示,同时还进行了大型情景互动式文化体育微电影和宣传视频拍摄,将中华传统健身气功和杭州城市新魅力元素完美地结合,充分展示了“健康杭州、活力杭州、魅力杭州”。 金晓强

新赛季首次在维特斯首发,进球又助攻

国足不争气,张玉宁很争气

本报讯 就在浙江球迷为杭州绿城的保级形势煎熬的同时,荷兰传来了让人高兴的消息,浙江小将张玉宁在本赛季首次首发出场,就打进一球,制造了一个点球,还为队友助攻一球,最终他所效力的维特斯队以4:1晋级荷兰杯下一轮。

新赛季张玉宁在维特斯一直担任替补。昨天比赛第19分钟,张玉宁头槌破门。第58分钟禁区内被放倒获得点球,队友贝克一蹴而就,帮助维特斯以2:1领先;第69分钟,维特斯中场纳卡姆巴斯断球后和张玉宁打出精

妙配合,前者劲射破门。

当地媒体将他评为本场比赛最佳球员,接受当地电视台采访时,少年老成的他表示:“进球和制造点球固然重要,但最重要的是球队晋级了下一轮。在杯赛中,每场比赛都可能是最后一场,如果输球就出局,所以晋级对我们来说非常重要。”由于本赛季频繁受到中国国家队的征调,张玉宁跟队训练不是很系统,也很难进入主教练的首发阵容。这场杯赛的突出表现,为自己竞争首发位置也增加了不少砝码。 本报记者 曹林波